EukAeidne B' Mupvaasiou 1998-1999
1. Na ppeBolv o1 puaikoi dpiBuoi a, p éTav a’( f+2)=4375.

a+ B+y=20 ]

2. Botw a,p.y puaikoi apiBpoi ue [3a+2ﬁ+37257

Na ppeBei n Tiph Tng mapdotaong A=(2a+ f+2y)(4a+3p+4y).

3. To onueio M; civai To géaov Tou AB, To M, To pégov Tou AM;, To M3 To
péaov Tou AM; KTA. Kal To Mo givail To péoov Tou AMg .

Av AB=2"-3 va ppeBei To AMyo .

4. ‘Eotw opBoywvio ABTA pe AB=2AA ka1 106TAcupo Tpiywvo ABM (to M
PpiokeTal Tpo¢ To pépo¢ Tng TA) .

Av E civai To péoov Thg BM, va umoAoyiaTei h ywvia BET .



